

Megemlékezés és Kodály-díj Kecskeméten

December 15-én, a Kodály évforduló városi ünnepségén, a Psalmus Hungaricus emlékmű megkoszorúzása előtt, a Kodály Intézetben tartott megemlékezésen fontos bejelentést tett *Vigh Andrea*, a Liszt Ferenc Zeneművészeti Egyetem rektora és *Szemereyné Pataki Klaudia* polgármester asszony.

2018-ban a Kodály Intézet, hajdani kolostorépületének nagyszabású felújítása és bővítése kezdődik. Ennek eredményeként diákszállóval és hangversenyteremmel bővül majd a 45 éve alapított zenepedagógiai intézmény.

Az ünnepségen testvérvárosi kórus, a *Galántai Kodály Zoltán Daloskör* működött közre *Józsa Mónika* vezetésével.

*

Kecskemét megyei jogú város önkormányzatának 2017. évi Kodály-díját két tagtársunk, *Jámbor Zsolt* és *Jámborné Márkus Emőke*, a Református Általános Iskola és Gimnázium énektanár-karvezetői vehették át több évtizedes kiemelkedő pedagógiai és kórusvezetői, munkájuk elismeréseként október 2-án, a Város Napja ünnepségen *Szemereyné Pataki Klaudia* polgármestertől.

Az előző két évben együttesek kapták a rangos városi kitüntetést. 2015-ben a *Kiss Katalin* karnagy vezetésével működő 25 éves *Ars Nova Énekegyüttes*, majd 2016-ban az 50 éves fennállását ünneplő *Kecskeméti Szimfonikus Zenekar*, melynek 2006 óta *Gerhát László*, a Kodály Iskola tanára a karnagyja.

A kitüntetetteknek szívből gratulálunk, s további eredményes tevékenységet kívánunk!

Már hagyománnyá vált Kecskeméten, hogy a Kodály-díj az évi kitüntetettje tartja a megemlékező beszédet. A 2017. évi kitüntetettek képviselőjében *Jámbor Zsolt*, a MKT kecskeméti tagcsoportjának vezetője mondott ünnepi beszédet, melyet szerkesztett változatban közlünk

I.M.

Mérleg a zenei nevelésről *Kodály Zoltán születési évfordulóján*

Tisztelt Hölgyeim és Uraim!

Az ünnep alkalom arra, hogy lelkünk-testünk kicsinosítsa magát. De mindig figyelmeztet arra, mi az, amit el kell kerülnünk, vagy mit kell észben tartanunk!

Amikor egy zenepedagógust ilyen megtisztelő módon felkérnek, hogy Kodály Zoltán születési évfordulója alkalmából itt szóljon, akkor elhiszi,